

Nyugat-Európai Magyar Protestáns Gyülekezetek Szövetsége

Gémes Pál lelkész elnök

Obere-Str. 1 D-71263 Weil der Stadt
Tel: +49-7033-544807, Fax: -544806
E-Mail: pal.gemes@web.de
www.credo-hu-we.org



Schafhausen, 2012. december 14.

KARÁCSONYI KÖRLEVÉL 2012

A Szövetség Taggyülekezeteinek és a
Nyugat-Európai Magyar Protestáns Gyülekezeteknek

Kedves Lelkipásztorok, Gondnokok,
Presbiterek, Felügyelők és Gyülekezeti Tagok!

„Egyenesedjétek fel, és emeljétek fel fejéteket, mert közeledik a megváltásotok.” (Lk 21,28)

Advent második vasárnapjának az igéje két részből áll: Az első cselekvésre szólít fel minket, a második pedig éppen az ellenkezőt kéri tőlünk, u.i. a nyugodt és csendes várakozást. Az első rész testünk megmozgatásával a lelkünket szeretné tespedtségből, elesettségből, félelemből felrázni. Aki fejét felemeli, az meglátja a környezetét, meglátja a másik arcát, az észreveszi a feléje segítő szándékkal közeledőt. Ellenkező esetben bizony csak a maga nyomorúságát látja, nem észleli a feléje nyújtott kezét. Tehát: Felemelt fejjel, nyitott szemmel lássuk meg a felénk közeledőt, aki nem akármit ígérget, hanem „megváltásunkat” hozza: Isten Fiát, Jézus Krisztust. A mindennapi nyomorúságainkból, megkeseredettségenkből, bűnös béklyóinkból önerőből nem szabadulhatunk – az Ő segítségére szorulunk. Fejünket felemelve, szemünket kinyitva feszült várakozással tekinthetünk a jövőbe, mely számunkra Isten közelségét, megbocsátó szeretetét és az üdvösséget jelenti. Ez lehet idén is nekünk advent – erőforrás az előttünk álló munkához, a jövő kihívásaihoz.



Szeretettel köszöntöm a Nyugat-Európai Magyar Protestáns Gyülekezetek Szövetségéhez tartozó gyülekezeteket, elöljáróikat és tagjaikat. Kívánom elnöktársaim nevében is életükre, munkájukra, gyülekezeteikre Isten bőséges áldását! Gyümölcsözzön munkájuk a szerte Európában, szétszórtságban élő magyar protestáns testvéreink között.

Legyen mindnyájunk számára biztatás az 2013-as év igéje:

„Mert nincsen itt maradandó városunk, hanem az eljövendőt keressük.” (Zsid. 13,14)

Rövid Hírek

- ◆ Idei, révfülöpi Közgyűlésünkön **Bölskei Gusztáv református és Fabiny Tamás evangélikus püspökökkel** volt találkoznánk, akik mindkettőn kifejezték a magyar protestáns diaszpóra-munka fontosságát és támogatási szándékukat. Ígéretet kaptunk arra, hogy gyülekezeteink az alkalmanként kiküldött mellett, kérhetnek többéves kiküldetésre is lelkipásztort – de annak munkájához maguknak is kell anyagiakban is hozzájárulniuk, pl. a lakás biztosításával, stb. A hazai egyházak köteleznék magukat a lelkész fizetésére és visszatéréskor a hazai szolgálatba való visszavételére.
- ◆ Ez év szeptemberében jogi személlyé vált a **Németországi Magyar-ajkú Protestáns Gyülekezetek Szövetsége Egyesület**, melynek feladata a Német Protestáns Egyház-tól (EKD) magyar munkára kapott anyagi támogatás elosztása a taggyülekezetek között, ill. felhasználása lelkészek alkalmazásához. Elnöke Varga Pál lelkipásztor, Ulm. Az Egyesületet támogatja a Magyar Református Egyház Egyetemes Zsinata és a Magyarországi Evangélikus Egyház is.
- ◆ Október 8-án a magyar kormány meghívására másodsorra ült össze Budapesten a **Magyar Diaszpóra Tanács**, melynek célja a nyugati magyar diaszpórában működő egyházi és civil szervezeteket összefogása és megsegítése. Idén főleg a külföldön található magyar értékek megmentése, felkutatása, katalogizálása állt a középpontban. Szövetségünket Gémes Pál elnök képviselte.

A 2013-as terveink és más érdekes időpontok:

A 11. nyugat-európai magyar **presbiteri konferenciánkra** szeretettel hívjuk a gyülekezetek vezetőit és érdeklődő tagjait. Találkoznánk ismét a németországi Burbach-Holzhausenben tartjuk. A 2013-as évi konferenciánk ideje: március 22-24. (péntek estétől virág-vasárnap délig), témája: a lelkigondozás. Előadó: dr. Kaszó Gyula ref. lelkipásztor, a budapesti KRE HTK adjunktusa. A meghívót és a jelentkezési lapot csatolva küldjük.

Az Európai Magyar Evangéliumi Ifjúsági Konferencia 53. nagyheti találkozóját ugyancsak Holzhausenben tartja 2013 április 24-i kezdettel a nagyhéten.
További információ: <http://church.lutheran.hu/emeik>

A SZÖVETSÉGI KONFERENCIA és KÖZGYŰLÉS 2013 szept. 5 – 8-ig lesz Svédországban, a Tangarorde-i gyülekezetei üdülőben. Szeretettel hívogatjuk a gyülekezetek delegátusait és lelkipásztoraikat és kérünk minden gyülekezetet, hogy tegye lehetővé legalább egy delegátusának a részvételt. A meghívót és a jelentkezési ívet a húsvéti körlevélben küldjük.

Szeretettel a Nyugat-Európai Magyar Protestáns Gyülekezetek Szövetségének elnöksége nevében,

